

ZAVEZA SKUPINE SENECURA SLOVENIJA

Temeljno načelo skupine SeneCura je „Blizu ljudem“, ki je osnovni koncept spoštovanja vseh ljudi – pri čemer je človek vedno v središču.

Je vodilna smernica s katero vsem našim deležnikom, tako stanovalcem, njihovim svojcem, zaposlenim, našim poslovnim partnerjem ter širši skupnosti, vsakodnevno izražamo, da so pomemben člen pri doseganju naših strateških ciljev, zagotavljanju stabilnosti, rasti in razvoju poslovanja družbe.

Trudimo se, da smo v največji meri enako odgovorni tako do sodelavcev, kot vseh deležnikov naše osnovne dejavnosti in naravnega ter družbenega okolja, katerega del smo, pri čemer stremimo k načelu trajnostnega razvoja.

Naša osnovna dejavnost je izvajanje socialno varstvenih in zdravstvenih storitev na trgu institucionalnih storitev, za kar smo zavezani h kakovosti zdravstvene nege in oskrbe zato smo pripravljeni, da se nenehno razvijamo, uvajamo razne inovacije ter ekonomično in strateško uporabljamo vse naše vire.

Kot eden večjih delodajalcev v Sloveniji se zavedamo velike družbene odgovornosti in dejstva, da je zadovoljstvo zaposlenih ključnega pomena za uspeh.


Zavedamo se, da predstavlja delo v socialnih ustanovah tako kot danes tudi v prihodnosti, poseben izziv. Samo zadovoljni in strokovno kompetentni sodelavci lahko zagotavljajo kakovost nege in oskrbe. Zato si še posebej prizadevamo, da jih ustrezno podpiramo: financiramo razna izobraževanja in usposabljanja, prisluhnemo potrebam individualne ureditve delovnega časa in kariernega razvoja vsakega posameznika. Del našega standarda so dobri delovni pogoji za starejše zaposlene, izzivov polno delovno okolje, priložnosti za rast in uspeh ter aktivni pristop k raznolikosti, medkulturnosti in interdisciplinarnosti.

Za skupino SeneCura certifikat ne vključuje zgolj zaveze k družbeni odgovornosti na najvišji upravljavski ravni v organizaciji ali podjetju, temveč naslavlja zaposlene, da aktivno sodelujejo pri zasnovi in izvajanju aktivnosti za družbeno odgovorno poslovanje organizacije oz. družbe vsak dan.

Anton Kellner



Dita Chrastilova



Markus H. Schwarz

